

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial
Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VII.

Ч. 90.

ВІСНОК, 28. ЛИПНЯ 1925.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, JULY 28th, 1925.

No. 90.

VOL. VII.

Залізничні і транспортні робітники в Англії рішили піддержати майнерів на випадок страйку

ЮНІЯ ЗАЛІЗНИЧНИКІВ І ТРАНСПОРТНИХ РОБІТНИКІВ ЗАСТАНОВЛЯТЬ ВЕСЬ ПЕРЕВІЗ ВУГЛЯ ПІДЧАС МАЙНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ.

Юнія будівельних робітників також рішила піддержувати майнерів, коли вони покинуть працю.

ЛОНДОН, 26. липня. — Конференція юній залізничників і транспортних робітників рішила вчора застановити весь перевіз вугля на випадок майнерського страйку.

Рішено також скликати в четвер конференцію ексектив всіх трейд-юній для вирішення, яку страйкову акцію мають підняти інші юнії.

Юнія будівельних робітників рішила також піддержувати майнерів на випадок страйку. Вона рекомендує трейд-юнійному конгресові, щоб він у-

творив "Раду Акції", яка мала б під своєю управою повну силу 6,000,000 організованих трейд-юнійстів.

Спір між власниками копалинь і майнерами зайшов ізза того, що власники пропонували умови нового агіменту, між якими були 20 проц. знижки платні і екстра година праці денно.

Майнери не хотіли згодитися на це і рішили зовсім не брати участі в переговорах, поки власники копалинь не відтягнуть своїх пропозицій.

КОМПАНІЇ ВІДТЯГНУЛИ ЗНИЖКУ ДО ЧАСУ ЗАКЛЮЧЕННЯ УГОДИ.

Юнія транспортних робітників одобрала план союзу британських робітників у всіх галузях індустрії.

ЛОНДОН, 25. липня. — Власники копалинь згодилися далі виплачувати теперішню платню, якщо переговори з майнерами затягнуться до слідуючого місяця. Теперішня платня буде в силі, поки не стане заключений новий агімент.

В. С. Бриджмен, перший лорд адміраліції, який стоїть на чолі урядової комісії, що має розсудити спір між майнерами і власниками копалинь, всім нахилив обидві сторони, щоб вони зібралися в середу на конференцію в справі поладження спору.

ЛОНДОН, 24. липня. — Ю-

нія транспортних робітників одностайно одобрала план союзу мільйонів робітників у всіх галузях індустрії.

Трейд-юнійний конгрес, який попередньо зобов'язався піддержувати справу майнерів, звернувся до прем'єра Балдуїна, щоб він прийняв на послухання спеціальний комітет конгресу, назначений для обговорювання спору між майнерами і власниками копалинь.

ЛОНДОН, 25. липня. — Прем'єр Балдуїн згодився прийняти в понеділок делегацію трейд-юнійного конгресу, яка хоче говорити в справі надходжого майнерського страйку.

ВИДАНО ВАРАНТ НА АРЕШТУВАННЯ КОМПАНІЙНОГО ПОЛІЦАЯ.

Конференція між урядом Нової Шкотії і Беском і майнерами, яку відірочено в п'ятницю, збереться в середу.

СІДНІ, Н. С., 24. липня. — Нині рано видано варант на арештування Джозефа МекЛода, поліція Бритиш Емпайр Стіл Корпорейшен, за застрілення майнера Вільяма Дейвіса підчас розрухів в Нью Ватерфорд дня 11. червня.

Варант видав поліційний суддя Дж. Дж. Смит на інструкцію державного прокуратора Малколма Петерсона, який конферував в цій справі з провінційним урядом.

Поліцей МекЛод був ранений підчас розрухів в ногу і знаходиться ще в шпиталі.

СІДНІ, Н. С., 25. липня. — Прем'єр Ровдс заявив вчора, що на понеділок скликається в Галіфаксі повне засідання ново-скошійського уряду і конференція між урядом і Беском та майнерами, яку відірочено вчора, не збереться скорше, як в середу або в четвер слідуючого тижня.

В ТРОХ МІСТАХ БОЛГАРІЇ ЗАСУДЖЕНО НА СМЕРТЬ 17 ОСІБ.

ВІДЕНЬ, 25. липня. — Депеші з Софії доносять, що в болгарських містах Слівен, Часково і Берковица засуджено на смерть 17 осіб.

Ці нові засуди є частиною загальної урядової кампанії проти осіб обвинувачених з

зрадничій акції супроти уряду, яка почалася після висадження катедри в Софії.

На процеси проти 900 осіб, що розпочинаються в Сумені і Трноці, буде покликано 10 тисяч свідків.

Представник Абд-Ель-Крима оголосив умови мира

АБД-ЕЛЬ-КРИМ ХОЧЕ, ЩОБ ЛІГА НАЦІЙ ВИЗНАЛА Й ЗАГАРАНТУВАЛА РІФСЬКУ ДЕРЖАВУ.

ПАРИЖ, 24. липня. — Дипломатичний агент Абд-Ель-Крима оголосив через газету "Квотідіен" умови, на яких його шеф готовий заключити мир. Умови є такі:

Ріфська держава буде визнана й загарантована Лігою Націй і Абд-Ель-Крим буде мати титул еміра.

Ріфська територія буде простягати до ріки Кверга і включати всю країну Джебея з містами Лярча, Араїля і Тетуан. Еспанія задержить порти Цеута і Меліла.

Ріфська держава буде мати право держати свої власні збройні сили (військо). Ріфський уряд застановить всю пан-ісламську пропаганду на території під французьким протекторатом.

Ані Ріфи, ані Французи, ані Еспанці не будуть домагатися репарацій (військового відшкодування) Французький і еспанський уряди вплинуть на Лігу Націй, щоб вона вистаралася позичку для Ріфської держави. Франція й Еспанія будуть допомагати в економічному розвитку Ріфської держави.

Велика вага опублікування цих умов може мати вплив на французько-іспанські взаємини. Еспанський уряд рішучо відмовився прилучитися до Франції у великій офензиві проти Абд-Ель-Крима.

Так як Французи є умучені війною в Марокко, французький уряд може розпочати мирові переговори з Абд-Ель-Кримом.

Французи нищать бомбами з аеропланів засівні ріфів.

Французькі війська розпочали офензиву і бомбардують мароканські села всіма родами артилерії.

МЕЛІЛА, Еспанське Марокко, 25. липня. — Еспанські авіатори літали вчора аеропланями понад Ануаль Сідіріс і кидали підпалюючі бомби, які знищили велику частку засівів і зрівняли з землею кілька домів.

ЛОНДОН, 25. липня. — Депеші з Фезу до "Дейли Експрес" доносять, що французькі війська в Марокко розпочали офензиву на цілому фронті.

Французи бомбардують мароканські села всіма родами артилерії і внаслідок того в околиці Тауанат горить більше як 24 сіл.

Тисячі Мароканців пробують втікати разом зі своєю худобою, однак їм заступають дорогу більше як 100 аеропланів з бомбами і карабінами.

Французи бомбардують мароканські села всіма родами артилерії і внаслідок того в околиці Тауанат горить більше як 24 сіл.

Тисячі Мароканців пробують втікати разом зі своєю худобою, однак їм заступають дорогу більше як 100 аеропланів з бомбами і карабінами.

Юнія машиністів каже членам зрвати з комуністами.

ШКАГО, 24. липня. — Урядники юній машиністів повідомили своїх членів, що вони мусять до 30 днів зрвати всякі зносини з комуністичними організаціями, або їх юнійне членство автоматично буде уневажене.

Кажуть, що інші великі юнії, злучені з Американською Федерацією Праці, підприймають подібні кроки.

Акція провідників юній машиністів може ввести розкол до юнії, так як багато членів або належать до комуністичних організацій, або симпатизують з комунізмом.

Постанова юній машиністів забороняє бути членом Трейд-Юнійної Освітньої Ліги й Робітничої Партії, котрими то організаціями керують комуністи.

Браєн каже, що не знає історії.

ДЕРТОН, Теннесі, 21. липня. — Адвокат Даров, що боронив на тутешньому процесі учителя Скоупса, хотів випити Браєна про його погляди на релігію і науку.

Браєн не був обов'язаний відповідати Дарову, бо це виходило поза межі процесу. Однак він згодився відповідати, щоб відтак мати нагоду випитувати Дарова про його погляди.

На питання відносно біблії Браєн відповідав як релігійний

чоловік, а на питання відносно науки відповідав, що не знає. Його заява, що не знає історії, зробила прикре вражіння, так як він був державним секретарем за президента Вільсона.

Вікци Браєн не осягнув того, чого хотів, бо суддя Ролстон признався нині, що зробив помилку, дозволяючи на дискусію між Даровом і Браєном, і звелів викинути її з протоколу, а також не дозволив Браєнові ставити питання Дарову.

135,000 РОБІТНИКІВ В АНГЛІЇ НА СТРАЙКУ.

БРЕДФОРД, Англія, 25. липня. — 135 тисяч робітників у вівняній текстильній індустрії вийшли нині на страйк. Причиною страйку знижка платні, яку проголосили компанії.

ВІДКИНЕНО АПЕЛЬ ЗАСУДЖЕНИХ ЄГИПТЯН.

КАІРО, Єгипет, 24. липня. — Суд відкинув апель 8 людей, які були засуджені в червні на кару смерті за убийство генерала сер Лі Стека, команданта британських військ в Єгипті.

ТРЕБА 69,000 РОБІТНИКІВ НА ЖИВІА.

Обчислено, що три західні канадські провінції будуть потребувати до роботи підчас живів 69,000 робітників. З цього числа 13,000 робітників можна буде дістати на місцях, 6,000 треба буде спровадити з Бритиш Колумбії, а решту зі східної Канади.

Після провінцій потреба робітників є така: Манітоба потребує 14,000 людей, з того має в себе 4,000; Саскечеван потребує 41,000, з того має в себе 5,000; Альберта потребує 14,000, з того має в себе 4,000.

ДЕЛЕГАЦІЇ ЗАХІДНОЇ ЄВРОПИ В С.Р.С.Р.

МОСКВА, 20. липня. — Сюди приїхали делегації робітничих організацій з Франції, Німеччини і Швеції.

Вони хотять пригладитися і пізнати економічне життя Радянського Союзу.

Тутешні газети виitano "сердечно делегації, кажучи, що це настала нова доба зближення між Радянським Союзом і робітництвом західної Європи.

ГЕН. ФЕНГ-Ю-ГІАНГ ПРОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ.

ПЕКІН, 25. липня. — Маршалок Фенг-Ю-Гіанг, китайський християнський генерал, звернувся з проською до пекинського уряду, щоб він не скликав конференції в шпешеві злових оплат, як цього вимагає вашингтонський договір.

СПАЛИЛИ ХАТУ МАЙНЕРА СТРАЙКОЛОМА.

ГЛЕРС БЕР, Н. С., 23. липня. — Нині досвіта згорів дім Ст. Бішопа, юнійного майнера, який помимом страйку працює в "Домініон Кол Ко." В понеділок ввечерю його дім обкидано камінням, вибито всі вікна і зроблено іншу шкоду.

ЗГОРІВ ПОРТ В ДАНІ.

ЛОНДОН, 25. липня. — Депеша з Копенгаги доносить, що цілий східний бік порту Оденсе в Данії зівстав вчора знищений вогнем. Деякі великі склади згоріли до тла.

Військові влади в Шангаю замкнули всі робітничі юнії.

Військо манджурського диктатора Чанг Цю Ліна зробило наїзд на всі робітничі й студентські юнії та перемело багато арештувань.

ШАНГАЙ, Китай, 25. липня. — Місцевий командант військ Чанг Цю Ліна замкнув приміщення кількох робітничих юній.

ШАНГАЙ, Китай, 25. липня.

Місцеві військові влади, ділаючи очевидно на приказ з Пекіну, зробили наїзд на всі робітничі й студентські юнії та їх замкнули, а також перевели багато арештувань.

Вони загрозили провідникам юній карою смерті, якщо не припиняться негайно безпрядки й погрози.

Чужинська поліція розігнала вчора товпу з 300 моряків,

які хотіли штурмувати китайську торговельну палату за те, що вони не дістали обіцяної допомоги.

Брак фондів в юнійних касах заставляє юнійних провідників бомбардувати пекинський уряд за урядовою допомогою, однак що просьбу відкинуто, щоб не привести до непорозуміння з законними державами.

Юнії заявляють, що місцеві військові влади є в союзі з законними імперіалістами, а генерал Чанг Цю Лін, військовий губернатор Манджурії, є підкуплений і субсидований великими державами.

КАПЕЛІНІ ЗНОВУ ВИБРАНІЙ ПРЕЗИДЕНТОМ 1. ДИСТРІКТУ Ю.М.В.

Пенсильвенська Федерація Праці обіщє піддержку майнерам твердого вугля на випадок страйку.

ВІЛКЕСБЕРІ, Па., 25. липня. — Ринальдо Капеліні, президент 1. дистрикту "Юнайтед Майн Воркерс оф Америка", зівстав поновно вибраний президентом того дистрикту. Він дістав 18,408 голосів більше як його противник Вм. Дж. Бренен.

Коли проголошено вислід голосування, Бренен заложив формальний протест проти вибору Капеліні на тій підставі, що нібито підчас виборів допущанося ошуканства. Він загрозив також, що справу віддасть до суду.

Капеліні був кандидатом лі-

вого радикального крила в майнерській юнії, а Бренен є ставленником Луїса і реакційної кліки.

АТЛЕНТІК СІТІ, Н. Дж., 25. липня. — Сюди прибув вчора Джеймс Г. Морер, президент Пенсильвенської Федерації Праці, щоб приречи піддержку 500,000 членів його організації для майнерів твердого вугля, які ведуть тепер переговори з власниками копалинь в справі заключення нового агіменту.

Стейтова Федерація Праці обіщє майнерам свою моральну й матеріальну піддержку.

Польський уряд оголосив, що депортує 1,300,000 німців.

Німеччина здержала довіз вугля з польського Шлеска і через те в Польщі панує велике безробіття.

БЕРЛІН, 25. липня. — З Варшави повідомляють, що польський уряд прожєне з Польщі 1,300,000 Німців, які задержали німецьке горожанство. Це викликало в Німеччині велике обурення.

В німецьких урядових кругах кажуть, що як Польща виконає свою погрозу, то німецькому урядові не лишиться нічого іншого, лише прогнати 10,000 Поляків, які живуть в Німеччині, але задержали польське горожанство.

Віденський уряд не може давати безробітним допомоги, бо всі грші видає на військові цілі.

Віденський уряд не може давати безробітним допомоги, бо всі грші видає на військові цілі.

Віденський уряд не може давати безробітним допомоги, бо всі грші видає на військові цілі.

Віденський уряд не може давати безробітним допомоги, бо всі грші видає на військові цілі.

Місто Вінніпег одержало около \$63,000 чистого анску з продажі горячих напійків в Манітобі за минулий рік.

"UKRAINIAN LABOR NEWS"
Printed and published tri-weekly by the Workers and Farmers Publishing Association, Limited, a joint stock company, incorporated under the laws of Manitoba, at its head office and place of business, at the corner of Pritchard Avenue and McGregor Street in the City of Winnipeg, Manitoba.

Subscription per year \$4.00

Telephone: J 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"

Газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Передплата на рік \$4.00

Адреса: UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

ОРГАНІЗАЦІЯ І ТІ ПРЕСА.

ОРГАНІЗАЦІЯ БЕЗ ОРГАНУ — ЦЕ ЛЮДИНА БЕЗ ЯЗИКА.

Не можна ні на хвилину уявити собі якої-б то не було організації, що не мала б свого друкованого органу. Такої організації, що гуртувала б довкола себе більші групи людей в різних місцевостях країни і не мала б свого друкованого слова, нема віде.

Така ж організація, що хоче бути масовою, що старється мати контакт з людьми поза своїм членством, мусить мати свій друкований орган. Це прекрасно розуміють буржуазні політичні та економічні організації, це розуміють релігійні секти, годуючи їх керівників, це розуміють театральні, музичні, письменницькі та інших фахів артистичні об'єднання.

Після величезних газет, що є органами даної організації, міряють силу тої організації. Після розповсюдження її газети, міряють вплив даної організації на маси.

Візьмемо тепер органи наших організацій в Канаді. На першому місці, як дійсний революційний борець працюючих цієї країни за визволення її з кігтів капіталу — стоїть Комуністична Партія Канади.

ОРГАНІЗАЦІЯ І ЇЇ СВ'ЯЗОК З РОБІТНИЧИМИ МАСАМИ.

Щоб мати цей зв'язок з масами, треба, щоб ті маси знали про існування такої партії — це перше; друге — щоб знали про її завдання і характер; третє — щоб чули про її діяльність. А хто ж про це має розказати масам? Об'єднань, що рослаються віддалю, масам про це не розкаже; діяльність партії він їх не зацікавить, хоч би дійшов до них.

А найголовніше, це те, що тут робітник мусить йти до організатора, отже до партії, а не партія до него. А на це спроможеться тільки вже до певної міри свідомий робітник.

ДРУКОВАНИЙ ОРГАН — ЦЕ ЛУЧНИК ПАРТІЇ З ПРАЦЮЮЧИМИ.

Вихід тут може бути тільки один: що роль має виконувати друкований партійний орган. В цьому випадку його ніхто не замінить. Той не лише в цьому. Щоб підтримувати сталій зв'язок між своїм членством — партія мусить мати свою газету.

Отже Комуністична Партія Канади не є тільки краєвою, але й інтернаціональною організацією працюючих. Такою вона є і по своєму внутрішньому складі. В ній, як ми вже згадували, звучать робітничі рідні національностей. З них фініландські і українські робітники, як численніші від робітників інших національностей, творять свої янкові секції, а

всі відділи робітників інших національностей існують коло головного тіла — англійської частини партії. Однак Центральний Виконавчий Комітет для цілої партії один, як один Центральний Виконавчий Комітет і в Комуністичному Інтернаціоналі, якому підпорядковуються всі Ц.К. компартій різних країн.

Так само для цілої Комуністичної Партії Канади з її янковими секціями та поодинокими янковими відділами величезно є тільки один центральний орган — "Воркер". Це є янкі цілої партії, який говорить до всього членства, який є лучником самої партії з компартіями інших країн.

ЧОМУ ТЯЖКО ІСТНУВАТИ КОМУНІСТИЧНИМ ГАЗЕТАМ.

На початку ми сказали, що значіння друкованого слова не розуміє загальна маса працюючих. Не тільки загальна маса, але й не всі члени самої Компарті розуміють це новий значіння органу своєї партії. Воно й не диво. Бо не всі ще члени комуністичної партії є комуністами. Багато нас, може навіть велика більшість, є ще лише учениками комуністичної школи й то може першої класу. Ми хочемо бути комуністами, це так, але чи ми вже ними є — це ще треба поставити під знак питання.

З другого боку, треба признати, що в капіталістичній системі найтяжче існують комуністичним газетам взагалі. Це тому, що вони, по перше — спіраються на найбільш бідніші робітничі верстви. Привілейні робітничі верстви, вся така робітничая аристократія — комуністичні газети не піддержать. А бідніші маси не дадуть, бо самі ходять без праці.

Найкращий приклад цьому маємо в майнерських околицях на сході й заході Канади. Дістрікти 18-ий і 26-ий Юнайтед Майн Воркерс оф Америка були завжди найрадикальнішими організаціями в канадському робітничому русі. І капіталісти наполягли їх знищити. На заході вони доконали свого після довгої звавтої боротьби, яка знищила робітництво, матеріально. На сході боротьба ще продовжується.

ПОМОЖІМ ОРГАНОВІ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ — "ВОРКЕРОВІ".

Попередню "Воркер" діставав без допомоги від робітництва цих юній й заході Канади. Дістрікти 18-ий і 26-ий Юнайтед Майн Воркерс оф Америка були завжди найрадикальнішими організаціями в канадському робітничому русі. І капіталісти наполягли їх знищити. На заході вони доконали свого після довгої звавтої боротьби, яка знищила робітництво, матеріально. На сході боротьба ще продовжується.

Але в наслідок цього сам "Воркер" опинився в тяжкому фінансовому стані. А це ж янкі нашої політичної партії! Чи він повинен замовкнути на вітку ворогам робітництва? А чи ж ми не читали вже передчасної вітки патріотичних постників на шпальтах "Укр. Голосу"? Ні, він не замовкне! Все членство Компарті Канади без ріжничих янкових секцій чи відділів, в тому числі і українське, повинно негайно поспішити за допомогою бовесому органу партії. Повинно поспішити так же швидко, як він швидко боронить інтереси робітництва.

За діло, товариші! Приєднуймо "Воркерів" передплатників, колективно залегну передплату, збираймо пресовий фонд, поширюймо його між позаробітничими робітниками. Робім це зараз, бо поміч потрібна негайно!

Робітник.

ЩО ТАКЕ КОНЦЕРН СТІНЕСА.

Часто ми читаємо про капіталістичні синдикати, трести, концерни, картелі, тільки не всі уявляємо собі величину їх багатства і ролі, а багато не знаємо навіть суті цих термінів. Це де це що дещо, як називають величезні капіталістичні об'єднання у всьому світовому розмірі, а часто і в міжнародному.

Концерн — це злука кількох, або й кількохналітьох великих індустріальних фірм з різних галузей промислу в одну велику комбінацію для усунення конкуренції між собою і для захоплення повного монополю на внутрішньому і міжнародному ринку. Іншими словами, це є злука капіталістів для безконтрольного висиску працюючих.

Захопивши в свої руки ціле економічне життя країни, ці концерни тимчасом стають парамі і політичного стану в державі. Але й концерни не вічні. На них також приходять чорна година. А це тоді, коли в країні, скажемо, розвивається паралельно два концерни. Між ними тоді йде боротьба за монополію, за першество. Або, коли одна країна стає півколонією другої капіталістичної країни і до неї приходять капітал концерну тої країни. Недавно телеграми донесли, що в Німеччині банкрутує концерн Стінеса. Ми багато чули про концерн Стінеса, читали, що він є диктатором Німеччини, що на всі конференції, які відбуваються між альянськими і німецькими урядами в справі репарацій і рідних політичних справ — "запрошуваво" представників концерну Стінеса.

Отже, що це за всемогутній

чнині в 1923 році, коли він заволодав ріжні, банкрутуючі німецькі підприємства.

Тепер телеграми доносять, що цей концерн банкрутує, розпадається. Проповідники вільної торгівлі, буржуазні та соціал-утодовські економісти можуть зроби з цього висновок, що коли цей концерн розлетиться на кількасот дрібних підприємств, з яких він є зліпнений, то монополія в Німеччині знову заміниться вільною торгівлею, збудуваною на конкуренції. Даремні надії. Колесо історії назад не крутиться. Саму вістку про розклад концерну Стінеса треба брати з застереженням, бо дуже можливо, що це є тактичний маневр концерну, щоб зашухавити уряд, або господарку закордонних капіталістів в Німеччині.

ПРОТЕСТ ПРОТИ ЛІТЕРАТУРНОГО НАТЯГАННЯ.

(Копія листа до редакції газети "Вісти" В.У.Ц.В.К., присланого до редакції "Укр. Роб. Вістей" т. Панчем, пролетарським письменником на Україні.)

Шановний тов. Редакторе! Українська еміграція, за кордоном суща, випробувавши безуспішно всі можливі способи, від гетьмана й до газетних інформацій включно, для боротьби з Радвладдою на Україні, взялася, напевно, за останній спосіб. Спосіб цей мусить наочно показати отарі емігрантів "справжній стан відносин на Радянській Україні" вже не інформаціями "із самих певних джерел", а власними творами більшовицьких письменників.

Для цього емігрантська преса почала "друкувати в своїх злочасних органах твори наших пролетарських письменників. Першим зривив це "Літературно-Науковий Вістник" у Львові, який в жовтні 1924 р. без всякого дозволу, передрукував мого оповідання написане в 1922 р. — "Зелена Трясовина", додавши до цього коротеньку примітку, що робить ся це, ніби, для ознайомлення з новою літературою та задля реванжування з альманахом "Плуг", який надрукував із "Л.Н.В." оповідання В. Стефанюка. Згодом той же журнал передрукував і оповідання М. Хвильового — "Слово".

"ПАТЕНТОВАНІ СПОСОБИ".

(На увагу "Українському Голосові" і всім українським "патріотам", на еміграції сущим.)

(Стаття для "У.Р.В." з Радянської України.)

З кожним днем наше сміття, яке вимела соціальна революція поза межі України і яке поглинає на еміграції обурення з "варшавське сміття", все більше й більше тратьте надію на свою перемогу. Випробувалися для цього такі засоби, як гетьманство "с ручальством на шість лет" і "Висока дирекція" теж "с ручальством", але вже менший час, і "петлюрида" і інформація "із самих авторитетних джерел" і т. д.

Але шанси на успіх безудержно падали, еміграція розскладалась, смерділа, а Радянський Союз все міцнішав і зростав собі на здорове. "Патентовані способи", як бачимо, були не краще відомі "лодзинським". Треба було шукати нових засобів, аби дошукати неавістним більшовицям, до яких почали вже перебігати навіть і ті, хто ще так недавно був опорою еміграції.

Барзопісці із породи Донцова і Ко. вирішили перекопати свою туполову паству в "жахливий" відносинах на Радянській Україні вже не інформаціями "із високо-авторитетних джерел", а художніми творами самих більшовицьких письменників.

бона українська держава і що він дає місце кожному, хто служить цьому ідеалові, передрукує низку оповідань і поезій наших пролетарських письменників: М. Хвильового, С. Пилипенка, В. Сосюри, О. Слісаренка і ин., додаючи до деяких і свої специфічні коментарі.

Але видно й цього способу замало, щоб вилупити на затуркані голови наших "землячків", тоді газета "Український Голос" в Канаді, в ч. 18, 1925 р. пасмикує із мого оповідання "Зелена трясовина" окремих фраз і уривків, супроводить все це своїми чорносотенними тлумаченнями і друкує під заголовком "Із комуністичного раю".

Висловлюючи своє обурення з такого ганебного поведіння й використовування в такий спосіб нашої пролетарської літератури, я посилаю до всіх "Л.Н.В.", "Українських Голосів" і иншої "патріотичної" наволочі заповнення, що й цим "патентованим способом" їм не досягти своєї мети.

Відображаючи, крім позитивних і негативних явищ нашого життя, ми цим самим ставим Вас, панове, перед фактом, що лише радянська влада може без страху викривати свої болячки. Петро Панч.

длянською пльомбою. Ба, тут навіть можна було вбити й другого зайця. Не за тим на еміграції обурення з "варшавське сміття", все більше й більше тратьте надію на свою перемогу.

Першу вилазку для цієї атаки зробив "сам" емігрантський генерал од літератури пан Донцов. В десятій книжці 1924 року "Літературно-Наукового Вістника" він знаходить потрібні без згоди автора висітати оповідання Петра Панча: "Зелена Трясовина". В примітці редакція цю необхідність з'ясує дуже просто: "...щоб познайомити своїх читачів з українською літературною творчістю тамтої сторони і зрвануватися за передрук уміщених у нашій журналі "Синів" В. Стефанюка, який виявився в цій році в харківському альманасі "Плуг".

Згодом в тім же "Л.Н.В." друкується (уже без реванжу) оповідання М. Хвильового: "Слово". Це були перші ластівки і до них пани Донцові не поспіли ще додавати своїх тлумачень. Але з часом ворог набирає вже більше нахабства й задикувати, та ж у Львові, накладом укр. т-ва допомоги емігрантам з Великої України, видається календар-альманах "Дніпро" на 1925 рік. В перед-

мові до літературної частини ми читаємо: "Вступуючи в третій рік видання нашого альманаху, не потрібно висвітлювати свого "віру". Воно зосталося те саме. Наш ідеал: незалежна соборна українська держава... даємо місце кожному, хто служить цьому ідеалові". (Це вже наше підкреслення. — П. П.) На другій сторінці в примітці до заголовку між іншим сказано: "Редакція дає тут вибір із кращих безстрастних і поетів наймолодшої формаші". Себто, хто слуджить їхньому ідеалові — соборна українська держава?

І от серед тих, "хто слуджить", ми зустрічаємо більше десятка творів наших пролетарських поетів і письменників: М. Хвильового (невжебо, тов. Микола, "і ти Брут"?), С. Пилипенка (а це й голова "Плугу"), В. Сосюри, О. Слісаренка, М. Семенка (значить не є даром вас бе "Плуг" і "Гарт"), Гр. Косинки, М. Рильського, В. Підмогильного й других. У Пилипенкові "шановно" редакція вбачає безумовно свою людину, бо ж вміщену його байку: "Два коні" супроводить такою приміткою: "З останнього харківського альманаху "Плуг" виймаємо (С. Пилипенка) характеристичну байку, цікаву для нас не літературними прикметами, а політичним змістом, очевидно автор має в ній на увазі Україну й Московщину". (Кінець буде.)

КОЛЮЧКИ.

Так каже китайський генерал Фенг-Ю-Гейянг: "Я є знаний по цілому світі, як християнський генерал. Але в останні дні я одержав новий титул — тепер я вже "червоний". Бритійська преса від тепер буде представляти мене китайським червоним генералом. Але чи я буду знаний як християнський генерал, чи як червоний генерал, я буду поборювати англійську армію під всяким титулом".

Цей китайський генерал добре зрозумів сучасні заповіді християнства, бо в своєму наказові до війська каже: "Стрійся ворога здалеку, доки тобі стане амуніція, а відтак коли його багнетом, доки багнет не зломиться; після цього бий його по голові прикладом свого карабіна; а коли й приклад розколиться, души його".

Культурним європейським християнам з приводу цього можна тільки сказати: якого виковали, такого й маєте.

"Суд над еволюцією в Дейтоні" — каже Сквікс — варте для "Злучених Держав" 10 літ освіти!

Американський журналіст Артур Брісбен каже, що навіть зло і дурноста мають добрі сторони... Бо після розправ над еволюцією в Дейтоні читачі примусили американські публічні бібліотеки замовити багато книжок про еволюцію. Хочуть знати, яку науку заборонено в Тенесі.

Ще про свої "вчених" треба сказати... щоб не гнівалися.

Осип Назарук каже: "Є тільки одна Україна а представник її один правий гетьман".

Хіба ж хто каже, що є сім України? Чому той "один правий представник України" — гетьман не живе на Україні? Бо на Україні нема передким України представлених. А чому він не гетьманує? Бо мусить представляти. Дві роботи зараз годі виконувати.

Від коли Назарук став редактором "Сичи", вона зійшла на такий формат, що на цвячку нема що повісити.

Ці пани міністри до чого-б не взялися, то зроблять пшкк.

Редакторів "Канад Українця": На того бреші, чий хліб їси. Куркуленко.

ЗВІТ Ц. В. К. КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ

(Продовження.)
КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ ПАРТІЯ ПРАЦІ.

В листі до останньої партійної конвенції Комуністичний Інтернаціонал, визнаючи наше рішення вступити до Канадської Партії Праці правильною тактикою об'єднаного фронту для нашої партії в Канаді, остеріг нас перед небезпечкою затоплення Комуністичної Партії і втратення її ідентичності. Від тоді Комуністична Партія сконсолідувала себе, поставила себе як партія понад всяку іншу секцію робітничого руху через своє безкомпромісне і недвозначне становище супроти всіх демократичних ілюзій, що мають місце в рядках канадських робітників; через превалює лівніське становище в справі ведення й активної підтримки негайної боротьби робітників (почови робітників, майнерів в Алберті й Новій Скошії, безробітні і т. д.); через домагання боротьби на чистих робітничих основах; і через висунення ключів, опертих на негайних потребах робітників, таких як: "Робота або удержання", "Безплатна аскурація безробітних", "Амагальма фавохих юній", "Мінімальна пенсія" і т. и. Ми перемогли небезпечку "лізвізні" і здобули довіря активної, живої, свідомої частини робітничого класу.

Льогічний хід нашої праці в Партії Праці, наша критика реформістичного проводу, наше домагання боевого становища й наш атак на всі лівні співробітництва класу, злучені зі зростаючим довіря робітників до нашої партії — привели нас до проводу в деяких секціях Канадської Партії Праці. Комуністичний з'їзд також обрав президентом домініantlyою ексекютив Партії Праці. Це дало причину до об'єднання, можливо навіть в самому Комінтерні, чи наш провід не досягне коштом наших комуністичних принципів. Може бути слушно поставлений запит: "Якщо канадські робітники приймають комуністичний провід, то чому Партія Праці? Чому не Комуністична Партія тільки?"

Комуністична Партія не створила Партії Праці, як якоїсь штучної партії, в якій об'єднували себе було революційно-ініціативні маси. Канадська Партія Праці була сформована рішенням Третього Конгресу Канади. В 1907 році він заявився за незалежним політичним акцією. В 1918 році Конгрес поручив своїй ексекютиві підняти кроки для сформування федеративної партії, яка обіймала би всі секції робітничого руху. В той час Кон-

грес репрезентував 200,000 робітників. Знову у Ванкувер в 1923 році Конгрес закликав всієї відділі злучитися з Канадською Партією Праці. Правдою є, що сьогодні трейд-юні є слабші і менше боєві, ніж в 1918—19 рр. Помимо того К.П.П. зростає даліше. Неминуче загострення класових ліній в близькому майбутньому, безробіття, зниження платні, збільшуче вмишування капіталістичної держави в економічну боротьбу канадських робітників (Вінніпер, Нова Скошії, Алберта) — припішуть розвиток Канадської Партії Праці в масовий рух канадських робітників, чого не можна ще сказати про не сьогодні. Хоч вже нині наліскає вона десятки тисяч робітників.

Головним принципом нашої тактики об'єднаного фронту є перетягнення на свій бік більшості робітничого класу, притягнення під провід Комуністичної Партії тої частини робітників, що все ще має свої демократичні ілюзії та йде за провідом агентів і спасителів капіталізму — соціал-демократів. Більшість канадських робітників не є нині політично активні, а лише починають кристалізувати свої політичні погляди. Комуністична Партія допомагає розвинути цей пробуджуючий процес. Ми закликаємо робітничі організації вступити до Канадської Партії Праці і допомогти кристалізувати зростаючий антикапіталістичний сентимент через притягування робітників до боротьби за частинні й негайні домагання.

Революційна нетерпелість і переозічка, що маси переслали ідеологією Комуністичної Партії, оперте на тому, що робітники зорганізовані в деяких секціях Канадської Партії Праці, пішли за нашим провідом — може викликати бажання в деяких секціях партії відірватися від об'єднаного фронту з більшою нападничими робітниками в Кан. Партії Праці. Нічо не вело би більше до зникнення нашої праці й зліхнення партії на вузьку стежку сектеріанізму.

В нашій останній конвенції ми прийняли клич "Фармерсько-Робітничою Партією Праці". На основі цього клича, як це було зазначено в огляді праці Центрального Виконавчого Комітетом, ми видали лєтучку в справі Фармерсько-Робітничої Партії і, як було зазначено, зробило багато корисної праці.

В листі від Виконавчого Комітету Комуністичного Інтернаціоналу до Комуністичної Партії Канади були обговорені наш влітний — до фармерів. Хоч в листі не зроблено було спеціфичних сугестій, якові давали-б нам до розуміння, щд прийняття нашого клича було тактичною помилкою, то тон листа був такий, що заста-

творює робітничий рух, що повинен був зробити Роббі. — Ум... м... — сказав Роббі, — я не думаю про це. — Ти знаєш, — сказав ван-Ренселер-батько, — життя чоловіка — не самі тільки забавки. Ми маємо деякі поважні обовязки в світі... обовязки перед суспільністю. — Авже-ж, можливо, — сказав Роббі. — Але це пекельно нудна річ. — Це так тільки здається, — сказав батько, — але можна нарешті зацікавитися. — Можливо, що й так, — вимовив Роббі з певним сумнівом. — Але я думаю, — сказав батько, — що вже час тобі зайняти своє місце в житті. Ти вже гаразд знаєш життя і розумієш, що я хочу сказати. Не можеш же ти бути завжди тільки сином свого батька; ти мусиш бути сам по собі. Якогось гарного дня я можу вмерти, і хтось повинен тоді взяти на себе мої справи. Потім тобі може захочеться оженитися; ти дівчи вже хотів зробити це, пам'ятаєш? (Роббі почервонів.) І коли ти матимеш родину, то побачиш, що вона вимагатиме від тебе всього того, що ти вимагає від мене. Життя чоловіка, мій хлоп-

тво, це боротьба і настає день, коли кожному з нас доведеться взяти в ній участь.

Роббі ніколи не чув, щоб його батько фіздуофував, і слухати його йому було цікаво. Розмова їх затяглася до пізнього вечера, і Роббі висловив охоту перемогти себе і виконати деякі обовязки перед суспільністю.

Батько Роббі був президентом і головним акціонером великого промислового підприємства; був до того капіталістом, відомим по всій країні, і рука його давала себе відчувати на міжнароднім грошевім ринку. Роббі дуже невизрадно уявляв собі це все, і йому цікаво було довідатися докладно. Тому він почав вставати в десятій рано і простував на своїм автомобілі до міста; в клубі його видно було що раз менше, і майже ніколи не чути було його веселого сміху.

Бо дивна зміна настала в Роббі. Найкраще можна пояснити це явище вище наведеними словами його, батька: він знав лише веселий бік життя. Граючи в гольф, людина вкладає в гру всю свою зручність і виграє за працю тільки ведкий келих або кілька газетних рядків, присвячених їй, але, граючи на біржі, людина одержує справжню нагороду готівкою або цінними паперами. (Далі буде.)

пропозицію союзу, але порівнюючи конкретно пропозицію Фармерсько-Робітничої Партії — за об'єднаний фронт працюючих міста і села проти капіталізму. Ми є проти замаху на клич "Фармерсько-Робітничої Партії". (Далше буде).

СТРАШНІ НАСЛІДКИ ПОВІНІ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ.

Читаючі нашої газети відомих громадах шкода вноситься на 50 тисяч злотих.

Пов. Березів. — В 15 громадах знищено 3,370 моргів поля, шкода вноситься на 426 тисяч злотих.

Пов. Добромилів. — В 27 громадах шкода вноситься на 50 тисяч злотих.

Пов. Дрогобич. — Знищено 24,117 моргів сіножатей, 4,653 моргів поля, шкода вноситься на 2 мільйони 31 тисячу злотих.

Пов. Ярослав. — Знищено 7,810 моргів орного поля, шкода вноситься на 1 мільйон 525 тисяч злотих.

Пов. Кросно. — Знищено 560 моргів сіножатей, шкода вноситься на 200 тисяч злотих.

Пов. Ланьцут. — В 15 громадах знищено 5 тисяч моргів орного поля.

Пов. Кіско. — В 8 громадах знищено 515 моргів сіножатей, 40 моргів орного поля, шкода вноситься на 30 тисяч злотих.

Пов. Перемишль. — В 52 громадах знищено 6,840 моргів орного поля і сіножатей, шкода поки що не устала.

Пов. Рудки. — В 30 громадах в більшій частині шкоди на сіножатях це не усталі.

Пов. Самбір. — В 14 громадах знищено 14,273 моргів сіножатей, 13,519 моргів орного поля, 15 хат, 30 господарських будинків, висота шкоди не усталена.

Пов. Санік. — В 8 громадах знищено 700 моргів орного поля, шкода вноситься на 100 тисяч злотих.

Пов. Старий Самбір. — В 12 громадах знищено 1,000 моргів орного поля, 1,000 моргів сіножатей, шкода вноситься на 450 тисяч злотих.

Пов. Переворск. — В кільканих громадах знищено около 30,000 моргів орного поля.

ІТАЛІЙСЬКІ КОРАБЛІ В ЛЕВІНГРАДІ.

Дво Лєвінграду приплили 2 італійські воєнні кораблі на знак, що між Італією а Радсоюзом є дружні зносини. Італійських матрозів вітали дуже радо.

ЩЕ ПРО ЕМІГРАЦІЮ З ГАЛИЧИНИ.

Комуністична фракція в польському союзі порушила питання про еміграцію з польських "кресів", тоб-то з окупованих Польщею українських і білоруських земель, яка переводиться під благословенням польської шляхти.

Український комуністичний посол т. Войтюк виголосив в союмі промову на цю тему. Ось що він сказав:

"Пароходні лінії за останні часи вивезли з Польщі кільканих тисяч емігрантів. Виїхали люде до Канади, Куби, Мексики, Аргентини й Бразилії лише через те, що польська буржуазія не змогла їм дати роботи. В цілій державі, особливо вже на тих "кресах" — повно еміграційних агентів, що намовляють люде виїздити до чужих країн. Обширники сподіваються через отаку еміграцію ослабити селянство в його боротьбі за землю.

"Тид що пору понад 10,000 наших селян і робітників без праці гине на острові Куба від голоду та несприятливого клімату. Тих нещасливих вивезли на Кубу обманом, обіцяючи перефурсувати їх звідти до Злучених Держав.

"Очевидно польська буржуазія має інтерес, коли допомагає пароходним лініям вивозити люде з краю. По цілій Західній Україні та Білорусі грабують сотки еміграційних агентів, які, користаючи з допомогою польського уряду, старуються щонайбільше вивести люде з загарбаних польською буржуазією земель українських та білоруських.

"Дійшло до того, що до праці на плантаціях кави в Бразилії обіцяють везти дурно, аби лише був здоровий та дужий. А в Бразилії й за десять літ не відробиши коштів за переїзд через океан".

Це говорить український комуністичний посол польської шляхти очі. Він відверто заявляє, що всі корабельні агенти, що грабують сотками в Західній Україні і Білоруси, мають допомогти польській шляхти. Шляхта хоче позбутися українських селян з Галичини, які домагаються землі.

А по цей бік океану ролю наймитів польської шляхти виконують українські народні дівичі, що прибули до Канади з Галичини і газета греко-католицьких целібатників.

У вінніпегській англійській газеті "Трибун" з 24. липня читаємо, що польська шляхта вигонить з окупованих нею ірмецьких земель 1,300,000 Німців. Вигонить за те, що вони затримали німецьке горожанство. Німці протестують проти цього, бо бачуть, що польська шляхта вигонить населення з його власних земель тільки тому, щоб заселити ці землі своїми військовими колоністами і щоб ослабити визвольний рух національних меншостей.

Німці проти цього протестують, а українські "народні дівичі" запропаздані польській шляхти і допомагають їй вигонити українських селян з їх власних садів. Це-ж тільки двоє їх приїхало до Канади, а скільки-ж то їх там з того самого "товариства ім. св. Рафаїла" снується по укр. селах і підмовляють укр. селян до еміграції в світ за очі: на Кубу, до Бразилії, Аргентини, до Франції, куди попоало, аби тільки звільнити місце для польських колоністів і та ослабити опір проти польської шляхти.

Треба, щоб українські робітники і фармери в Канаді заглядали в зуби тим наймитам польської шляхти і гнали їх від себе під три чорти. Бо ці люде служать не працюючому населенню Західної України, але польській шляхти.

ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!
З "Українських Робітничих Вістей" ви довідаєтесь про світові політичні події, про робітничий всевітній рух. Але вам треба також читати дещо більше з області науки, літератури. Тому, передлатить собі двотижневий ілюстрований журнал
"РОБІТНИЦЮ"
що ширить класову освіту і знання науки. Матеріал однаково цінний як для робітників, як і для робітниць. Річна передплата \$1.50, піврічна 80 ц.
Ширить "Робітницю" скрізь! Передлачуєте і збирайте передплату від інших!
Адресуйте так:
THE WORKING WOMAN
UKRAINIAN LABOR TEMPLE
Cot. Pritchard and McGregor 555, — Winnipeg Man.

М. СІНКЛЕР. ГЕРОЙ КАПІТАЛУ

Переклад Н. Романович.

(Продовження.)
Розуміється, не треба думати, що він став цінником, — раніше-ж сказано було, що це був найширший хлопцев на світі, але у нього було якась суха манера в поведженню; а коли він оповідав анекдот, то всі зупинялися послушати. Пригоди Роббі торкалися найрізкіших тем; а де-ж оповідаючи про людину, не переказують всіх її пригод, навіть в найправдивішому життєписі.

Я не хотів-би, щоб хто подумав про мого героя, що він був поганим; навпаки, він належав до церкви, що її правдивість і поважність буди безсумнівні. Кожної неділі рано він проважав яку-небудь добірно збрану панну з вищого товариства до церкви і слухав казань священика, достойного д-ра Летюса Спрєя. Та кож, коли церква влаштувала добродійні базари на користь фізійських острівитян, то кожного разу Роббі кулував всі неспродані квітки, і дозволяв молодим паннам пришилювати квітки собі до сурдута. Нарешті, він цілі шість тижнів пильно навчав в недільній школі; це було власне в той час, коли страшенно був закоханий в одну панну, що теж вчителювала в тій самій школі. Нехтучи нашішки, він прийняв з столу Les oeuvres de T. Gautier, що су-

боти у вечері готувався до викладів, а в неділю навчав малих хлопців, як добрий Бог зберіг руно Гедеона сухим, як жовніри з волі Божої впали на землю і піли водою з потоку, та інших надзвичайних річей, що справляли на хлопців велике вражіння. Але нічогогінсько не виийшло з цієї історії з незлічними школами, бо ван-Ренселер-батько був тої думки, що ця панна зовсім не була тою партією, що повинен був зробити Роббі.

Тоді симпатії молодого хлопця знов звернулися до добірно урядженого дому в західній частині міста, де було добре шампанське, тонкі сигари і дві молоді пані, його знайоми. Три чи чотири рази на тиждень, у вечері, можна було бачити автомобілі Роббі та його приятелів біля ганку цього дому, і можна було почути ніочні докази того, що Роббі був щасливий, як і заслугував на це такий щирий, добросердечний хлопець.

Вже-досить сказано про ранній період життя Роберта ван-Ренселера, щоб зрозуміти, як промайнули ці приємні дні. Включаючи послугу, приємних дам, клуби, автомобілі, яхту, стаїні — сума видатків нашого героя вносила щось коло трьохсот тисяч долларів річно. А що суспільність могла би дати йому тільки тисячну частину цієї суми, як-би він був великим поетом, або, талановитим музиком, або пророком нового вєсна, — то виходить, що Роббі в очах суспільності був рівний тисячі цих гіпотетичних осіб.

Таке іділічне існування тяглося щось біля

ЧИ ВИ ВЖЕ МАСТЕ

найновішу книжку відомого пролетарського письменника М. РІЧАНА

КАРПАТЬСЬКА НІЧ

що недавно вишла в друку? Якщо немає її в вас, або якщо знайомі, то пошартайтеся купити, а буде мати корисну книжку в хаті. Не тратьте вона вартості навіть тоді, як ви не перечитаете її. Це довша повість з воєнних часів в Галичці і в житті робітництва в Америці. Коли читаете, то не можете там доволі відірватися від книжки, доки не перечитаете до кінця.

Письменник М. Річана сам пережив війну і вірно описує всі ті страшні події в старому ірано. Читачи "Карпаської ніч" в річочасно багато вивєса і то в найцільш приступливій спосіб, бо ця книжка написана незвичайно зрозумілою мовою. Нарудювана вона на найкращому папері, окладника з артистичним малюнком в двох кольорах. КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПОЖАЛІЄТЕ РОЗКОВСЮДНОНОУЖЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

Висловітьши мислять до попередним надісланим грошею. ЦНА 50 ЦЕНТИВ ЗА КНИЖКУ. Замовлення з гривни пошлють не таку адресу:
Україна Labor News
Cot. Pritchard & McGregor
Winnipeg, Man.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

ЯК РІШИЛИ, ТАК І ЗРОБИЛИ.

Майнери в Дромгелер, Роздвелі та інші ринки відірвалися від Юніон-Тед Майн Воркерс оф Америка і стали на стражу кої властителя не згодяться прийняти нову конію Ред Дір Майн Воркерс оф Канада. На початку було дещо непогодиня через "шкандіваніх" скебіт, що пераєдо до роботи, бо хотів мати ласку в пана. А їх пан був такій добрий, що дав їм навіть англійськ-хрестів, щоб хоронили їх від захід дуків. Однак нічого не помогло хрестів і забралися з пекла до раю. Дня 21. липня кілька майнів цієї околиці дали знак своїм свастом, щоб майнів йшли до роботи. Але ніхто до роботи не йшов. Навіть флер бо ся як побачили хрестів, що мали їх доглядати від всего недоброго, вернулася до дому. Сказали, що не хочуть робити під окопом поліції. Тепер в цій околиці все тихо. Ніхто не робить. Поліція собі похоче, а їх старий, як св. Петро, скликає нас кожного третого дня, щоб переказати, чи добре нам, гринічанам в пеклі. Перечислять нас поіменно і гоня з раю. Кажуть, що коли ми були чорні, то панам було добре, а тепер, кажуть, що ми почервоніли, і панам але. А я кажу, хай би пани були так нас не пекли в пеклі, щоб аж ми почервоніли. А то самі розпекали нас на червоно, а тепер скажуться. Ще й судити нас мають за те, що ми ходили пікетувати нечистих. Що нам за це присудять — не знаю. Знаю, що найстарший архагел дуже горойається. Хочє послужити. Тільки не йому не поможе. Чим більше буде нас пекти, тим більше ми будемо червоїти.

Попадаю до відома тим, що віджали від цієї місцевості до роботи, щоб не вертали сюди поки що, бо тут ще все тихо, роботи нема.

Один з гринічанів.

3 ПАТРИОТИЧНОГО ТОВАРИСТВА ЛИШИЛАСЯ ЛИШЕ МОТИКА.

Робітники не раз чули вже про українських патріотів, ну і про гемітонських також. Гемітонські колись трохи риналися, мали щось в рої товариства, яке були зліпні, але то не штука зліпні, — треба амти поправадити в нему роботу. Так, як українські "народні діачі" збудували державу, так гемітонські збудували товариство. З того товариства лишилися тільки пиши, і з свіжкою його не знайдеш. Лишилася якась мотика письковата, якумо дуже жалю, що більшовики робили роботу, а вони, патріоти нічого не втнуть. Сердиться він, що більшовики устроюють пікнік, збирають долари. Ага, взрз за ці долари він сердиться. Патріоти все мряють на долари. Так, так, українські робітники в робітничі збирають долари, бо вони мають організації, які в Гемітоні устроїли вже чотири пікніки

ПЕРЕСТОРОГА.

Подаяю до відома всім тим робітникам, які в пошукуванні праці думують йти до Вексуера, що тут сотні робітників як місцевих, так і приїжджих ходять без роботи. Місцями вони шукають роботи і не можуть найти. Більшість з них є в крайній нужді, бо не мають навіть де переспати. Та спанням вони ще не так журяться, бо сплять під відкритим небом, але страше те, що не мають їсти. Безробітним тут ніхто не допомагає. Комітет безробітних, що щойн заміняє через зиму, розважаний, хоч положення від зимы не змінилося. Пишу це тому, щоб перестерегти тих, які мають намір йти сюди шукати роботи. Тож не йдьте, товариші, щоб не нарікали.

ПЕРЕСТОРОГА.

Відома всім тим робітникам, які в пошукуванні праці думують йти до Вексуера, що тут сотні робітників як місцевих, так і приїжджих ходять без роботи. Місцями вони шукають роботи і не можуть найти. Більшість з них є в крайній нужді, бо не мають навіть де переспати. Та спанням вони ще не так журяться, бо сплять під відкритим небом, але страше те, що не мають їсти. Безробітним тут ніхто не допомагає. Комітет безробітних, що щойн заміняє через зиму, розважаний, хоч положення від зимы не змінилося. Пишу це тому, щоб перестерегти тих, які мають намір йти сюди шукати роботи. Тож не йдьте, товариші, щоб не нарікали.

ВІДОЗВА ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА БЕЛЕЛУА.

Дорогі односельчане! Як відомо вам з листів своїх рідних в старому краю, що там наші односельчане почали будувати народний дім, в якому має міститися читальня, зала для представлень і кооператива. Наші односельчане будують дім цей на току місці, де колись була корчма, де наші діди заминали мотурні і при нєму робили "громадські справи". А молоде покоління взагалі побудувати на місці корчми власний осередок, щоб в нему виконувати селянську молоді і старшій, щоб виконувати борні за новизні з тої неволі, в яку попали українські селяне в Галичині.

ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА БЕЛЕЛУА.

Дорогі односельчане! Як відомо вам з листів своїх рідних в старому краю, що там наші односельчане почали будувати народний дім, в якому має міститися читальня, зала для представлень і кооператива. Наші односельчане будують дім цей на току місці, де колись була корчма, де наші діди заминали мотурні і при нєму робили "громадські справи". А молоде покоління взагалі побудувати на місці корчми власний осередок, щоб в нему виконувати селянську молоді і старшій, щоб виконувати борні за новизні з тої неволі, в яку попали українські селяне в Галичині.

Вам відомо, товариші і товаришкн, що будова того дому потягає за собою великі кошти. Будинок цей буде коштувати від одної до двох тисяч доларів. Щоб мати таку суму, комітет будови народного дому в Белелуа звернувся до нас з просьбою за фінансовою допомогою. Найперше він написав до нас в Когорст. Можливо, що він писав і до односельчан в інших місцевостях, то тим краше. Але що до того часу ніхто з наших односельчан по цей бік океану не відзивається, тому ми, односельчане в Когорст, скликаєм збори, вибрати комітет, який складається з п'ятих товаришів і уповноважили його зайняти збіркову жерть. До комітету входять такі товариші: Ю. Віросток, голова і секретар; Кімра Жмурич, секретар; Дмитро Жмурич, Василь Шлемко і В. Несторук, радні.

Ми, як комітет допомоги будови цього дому в селі Белелуа, звертаємося до нас, товариші односельчане з запитанням: чи ви хочете також взяти участь в цій кампанії допомоги будови і коли так, то зараз такі пишуть до секретаря комітету в Когорст, а комітет дасть вам вказівки куди заслати вашу жерть. Комітет робить заходи, щоб вдержати якнайкращий порядок в висиланні грошей, щоб кожний жертводавець і односельчанин в старому краю міг побачити звіт хто і скільки жертвував.

Звіт будемо подавати на сторінках преси, або на спеціальних відбитках і розсилати всім жертводавцям.

Плани будови вже виробив наш комітет тут, в Когорст і його заслано до села Белелуа. В селі мають вже замовлене каміння на фундамент і здається — дерево також. Будинок має бути до 100 футів довгий а до 40 широкій, а на метри, то 32 метри довгий, а 12 широкій. Нам пишуть, що будову мали розпочати десь саме тепер, щоб до зими збудувати. Тому ми тепер і вдаємося до вас, товариші односельчане. Вигукніться такі зараз і пишть на адресу:

К. Zmurehuk,
P. O. Box 3040,
Coalhurst, Alta., Canada.

З товаришским привітом,
за Комітет,
К. Жмурич, секр.

ВІДОЗВА ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА РОСОХАЧА, ПОВ. ЧОРТКІВ, ГАЛИЧИНА.

Дорогі Родимі! Будівельний Комітет Читальні Прогреси прислав на руки Т. Винничука відозву з проханнях фінансової помочи на перебудову читального будинку, котрої ми не повинні відказати! Як знаємо, наше селяне по світової імперіалістичній війні є дуже бідні і вони не в силі брати на свої плечі такий тягар без нашої помочи. Наш односельчан, жинє не десятки а сотки, на американські континенти. Кожен один повинен віддати гроше докато домі, як просвіта інституція в ріднім селі і поспішати з нею до рідного поміж! Нехай не буде ні одного росохачького вихода, котрий не поспішить-би своєю ширкою лептою на так важке діло!

Відозва звучить:
"Дорогі Родимі!
Як відомо Вам, що при відновленні Читальні Прогреси в нашій селі з'ор-

ПЕРЕТІСКА РЕДАКЦІЇ.

Більшовик, Летбридж, Алта. — Приєднаючи свій допис Ви не подали свого імені, а по друге, про спіарсько-го формені в писанні до газети не варто. Тому допис поміщений не буде.

Робітник, Торонто, Онт. — Жалуємо, але вже запізно. Пішла до коша, тому, що як поїмали, не було нашого імені. Як що маєте щось цікавого, то пишть — помістимо, але на кожному дописові подавайте для відома редакції своє ім'я, назвисько і адресу.

Д. Василь, Швагоф, Аласка. — Бірми отримали, переглянемо і коли надаться, помістимо. Однак річ — річ до писання гуртка. Радимо Вам написати до нашого газети про життя в Аласці, про положення там робітників, про умови праці і т. ин. Це буде цікаве для всіх читачів, бо про цю далеку країну в українській пресі взагалі не пишеться. А писемо і мова у вас гарні — Пишть, тільки не вірше.

С. Винник, Вексуер, Е. К. — Даримо Ви маркет. Ваша відозва до односельчан помилена. А що зазначалось, то тому, що був навал матеріялу, а головню покійтували травневу кампанію і не могли скорше всім переглянути весь матеріял.

Дорогі односельчане! Як відомо вам з листів своїх рідних в старому краю, що там наші односельчане почали будувати народний дім, в якому має міститися читальня, зала для представлень і кооператива. Наші односельчане будують дім цей на току місці, де колись була корчма, де наші діди заминали мотурні і при нєму робили "громадські справи". А молоде покоління взагалі побудувати на місці корчми власний осередок, щоб в нему виконувати селянську молоді і старшій, щоб виконувати борні за новизні з тої неволі, в яку попали українські селяне в Галичині.

Вам відомо, товариші і товаришкн, що будова того дому потягає за собою великі кошти. Будинок цей буде коштувати від одної до двох тисяч доларів. Щоб мати таку суму, комітет будови народного дому в Белелуа звернувся до нас з просьбою за фінансовою допомогою. Найперше він написав до нас в Когорст. Можливо, що він писав і до односельчан в інших місцевостях, то тим краше. Але що до того часу ніхто з наших односельчан по цей бік океану не відзивається, тому ми, односельчане в Когорст, скликаєм збори, вибрати комітет, який складається з п'ятих товаришів і уповноважили його зайняти збіркову жерть. До комітету входять такі товариші: Ю. Віросток, голова і секретар; Кімра Жмурич, секретар; Дмитро Жмурич, Василь Шлемко і В. Несторук, радні.

Ми, як комітет допомоги будови цього дому в селі Белелуа, звертаємося до нас, товариші односельчане з запитанням: чи ви хочете також взяти участь в цій кампанії допомоги будови і коли так, то зараз такі пишуть до секретаря комітету в Когорст, а комітет дасть вам вказівки куди заслати вашу жерть. Комітет робить заходи, щоб вдержати якнайкращий порядок в висиланні грошей, щоб кожний жертводавець і односельчанин в старому краю міг побачити звіт хто і скільки жертвував.

Звіт будемо подавати на сторінках преси, або на спеціальних відбитках і розсилати всім жертводавцям.

Плани будови вже виробив наш комітет тут, в Когорст і його заслано до села Белелуа. В селі мають вже замовлене каміння на фундамент і здається — дерево також. Будинок має бути до 100 футів довгий а до 40 широкій, а на метри, то 32 метри довгий, а 12 широкій. Нам пишуть, що будову мали розпочати десь саме тепер, щоб до зими збудувати. Тому ми тепер і вдаємося до вас, товариші односельчане. Вигукніться такі зараз і пишть на адресу:

К. Zmurehuk,
P. O. Box 3040,
Coalhurst, Alta., Canada.

З товаришским привітом,
за Комітет,
К. Жмурич, секр.

ПРОСЬБА О ПОМІЧ.

Центральний Виконавчий Комітет ТУРФДІМ отримав від відділу в Медіка, Ман. листа такого змісту.
Дорогі Товариші!

Цим повідомляємо Вас, що наш будинок згорів вночі з 1. на 2. травня. Першого травня відбувся у нас дітичий концерт. По закінченні всі присутні розійшлися домі. Вночі з невідомої причини стався в будинку нашого відділу вогонь і на другий день рано там де був будинок лишилася лише купа попелу.

Товариші! Ми відносимося до Вас з просьбою допомогти нам збудувати новий будинок, бо ми самі не є в силі його збудувати. Асесурація нам не вистарить. Ми провадили вже просвіту роботу в літню школу. Хоч ми не мали відповідного вчителя, але все-ж таки діти вчилися української мови. До школи вчашало 23 дітей. Через Ш.В.К. ми звертаємося до всіх відділів ТУРФДІМ допомогти нам, що в їх силі. Дещо з асесурації, дещо ми самі, а дещо поміч з боку і ми будемо мати новий будинок, школу для наших дітей. Бо не так ми зістали покрявджені, як наші діти. І для них ми хочемо знову побудувати школу. Тому й звертаємося до Вас за допомогою.

З товаришским привітом,
К. Заїгач, Я. Кулик,
голова, секретар.
P.O. Medika, Man.

ПРОСЬБА ДО ОДНОСЕЛЬЧАН З ГОРОДИЩ, ПОВІТУ ГОРОДЕНКА.

Я, Юрко Гарасиник, з села Городищ, повіту Городенка, Галичина, звертаюся до моїх товаришів-односельчан і до всіх тих товаришів, що мене знають, щоб допомогли мені вийти до шпиталю в Рочестер, в Зауочені Дер-жавях, і вилічитися з моєї хвороби. Я хворю на горло вже п'ять літ; три роки тому заложили мені лікарі трубку в горлі, але вилічити тут не можна. Говорять я не можу, болить мене в дні і вночі без переставки і дуже мене це хворає мучить. Однак рада, що мені осталося, до поїзти до шпиталю в Рочестер. Але я не маю грошей, бо все витратив на лікарів і на своє нужденне життя. Тому і звертаюся до своїх товаришів-односельчан і до інших тих, що мене знають, щоб допомогли мені вилічитися, а я ніколи не забуду цієї допомоги і на завжди буду за нею вдячний.

Юрко Гарасиник,
108 Lisgar Ave.,
Winnipeg, Man.

ІДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ ДІМ В ВІННІПЕГУ — устроюється —

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 2. СЕРПНЯ 1925 Р.
НА МЕКДУГЕЛ ФАРМІ, ІСТ КИЛДОНАН

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК

НА ПІКНІКУ БУДУТЬ СМАЧНІ ПЕРЕКУСКИ, ХОЛОДНІ НАПИТКИ, РІЖНІ СПОРТОВІ ГРИ, ТАНЦІ І Т. П.
ОРХЕСТРА ПІД ПРОВОДОМ Н. ГУЦУЛЯКА.
МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.

ЯК ІХАТИ: Беріть стрітку "Килдонан" і їдть нею аж до кінця. Там треба перейти на "Сейнт Пол" кару (що коштує три центи) і їдть нею аж до Fortier Ave. Вся їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть представники Комітету.

ІДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОІХ ЗНАЮЩИХ!
В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ.

ПРОСЬБА ДО ТОВАРИШІВ ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА ЖИЗНОМИРА ПОВІТ БУЧАЧ.

Вексуер, Б. К.

Дорогі товариші з села Жизномира! Ми є порозкидані по широкіх степах цієї країни і через те тяжко до кожного з особня писати, тому роблю це через нашу робітничу газету, як риннок дякую в імені наших селян Редакції "Укр. Роб. Вістей" за уделення мені місця на цей допис.

Майже всім нам, односельчанам, відомо, що на початку 1923 р. в нашій селі з'явилася організована Українська Кооператива під назвою "Косар". Під крилом цієї кооперативної свідомі селяне втримують нашу школу і пекують культуру, яка змиряє під прапором польських панів. Зарад кооператив "Косар" задумав придбувати колу читальні театрального селю, яка буде коштувати лише 200 доларів. Колись наше село пишалося славою, зараз там занепад сильний. Наші брати селяне потребують нашої помочи. Нас є тут багато в Канаді, головню в Форт Вільям і Вінніпегу. Ми повинні заінтересуватися і показати на ділі, що клич житновмирських селян треба перестати в життя. Не будемо байдужі, коли вони просять нашої допомоги, бо це наш обов'язок. Кожний товариш і товаришка повинні обов'язково писати свою жертьву на будову згаданого селю і ще других заохотити — бо їх бажання, це наші бажання. Остаюся з товаришским привітом.

Степан Винник,
4526 Ross St.,
S. Vancouver, B. C.
P. S. Гроші прошу слати на мою адресу, або впрот до села на адресу:
Кооператива "КОСАР",
в Жизномир,
повіт Бучач,
East Galicia, Europe.

ГЕМИЛТОНСЬКИМ РОБІТНИКАМ ДО ВІДОМА.

Цим повідомляємо всіх робітників і робітниць міста Гемілтоні в околиці, що Віділ Товариства Українських Робітничо-Фармерських Дім набуду дуже гарне місце для устроювання пікнік-прогулянок.

Це місце положе в віддаленню 5 миль від Гемілтоні, в околиці Червоної Гори (Red Hill). Під нею Червоною Горю пікніки будуть відбуватися через ціле літо. Ви, товариші і товаришкн, сядіть за оголошенням, в яких дні ці пікніки будуть відбуватися.

Робітники в робітничі, що живють і працюють в фабричних задимлених містах, повинні хоч час від часу поїхати літом на свіже повітря, подихати ним, відпочати на зоні природи серед зелені, між деревами над чистою водою ріки. А це місце, яке я лише згадую, є таким.

Крім того, на пікніках Відділу ТУРФДІМ будуть різні забави, музика і можна буде гарно забавитися і потанцювати.

Іхати до того місця треба ось як: беріть Грінсбі кару і їдсьдайте на стал 39 і це буде вкрай колу місця пікніку. В обидва кінці тикет коштує 20 ц. Або беріть місську стрічку і трансфер до Бортоуна стрічки і їдть аж до кінця, а там ще 7 мінут колу тою самою дорогою. Цей доорого буде вас коштувати лише 5 ц. в один бік.

Вступ на наш пікнік вільний. Приходьт якнайчасніше!

Не забувайте про пресовий фонд української робітничої преси в Канаді!

Юрко Гарасиник,
108 Lisgar Ave.,
Winnipeg, Man.

ІДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИХ ДІМ В ВІННІПЕГУ — устроюється —

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 2. СЕРПНЯ 1925 Р.
НА МЕКДУГЕЛ ФАРМІ, ІСТ КИЛДОНАН

ВЕЛИКИЙ ПІКНІК

НА ПІКНІКУ БУДУТЬ СМАЧНІ ПЕРЕКУСКИ, ХОЛОДНІ НАПИТКИ, РІЖНІ СПОРТОВІ ГРИ, ТАНЦІ І Т. П.
ОРХЕСТРА ПІД ПРОВОДОМ Н. ГУЦУЛЯКА.
МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.

ЯК ІХАТИ: Беріть стрітку "Килдонан" і їдть нею аж до кінця. Там треба перейти на "Сейнт Пол" кару (що коштує три центи) і їдть нею аж до Fortier Ave. Вся їзда коштує 8 центів. На місці вас стрінуть представники Комітету.

ІДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОІХ ЗНАЮЩИХ!
В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ.

ПРОСЬБА ДО ТОВАРИШІВ ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА ЖИЗНОМИРА ПОВІТ БУЧАЧ.

Вексуер, Б. К.

Дорогі товариші з села Жизномира! Ми є порозкидані по широкіх степах цієї країни і через те тяжко до кожного з особня писати, тому роблю це через нашу робітничу газету, як риннок дякую в імені наших селян Редакції "Укр. Роб. Вістей" за уделення мені місця на цей допис.

Майже всім нам, односельчанам, відомо, що на початку 1923 р. в нашій селі з'явилася організована Українська Кооператива під назвою "Косар". Під крилом цієї кооперативної свідомі селяне втримують нашу школу і пекують культуру, яка змиряє під прапором польських панів. Зарад кооператив "Косар" задумав придбувати колу читальні театрального селю, яка буде коштувати лише 200 доларів. Колись наше село пишалося славою, зараз там занепад сильний. Наші брати селяне потребують нашої помочи. Нас є тут багато в Канаді, головню в Форт Вільям і Вінніпегу. Ми повинні заінтересуватися і показати на ділі, що клич житновмирських селян треба перестати в життя. Не будемо байдужі, коли вони просять нашої допомоги, бо це наш обов'язок. Кожний товариш і товаришка повинні обов'язково писати свою жертьву на будову згаданого селю і ще других заохотити — бо їх бажання, це наші бажання. Остаюся з товаришским привітом.

Степан Винник,
4526 Ross St.,
S. Vancouver, B. C.
P. S. Гроші прошу слати на мою адресу, або впрот до села на адресу:
Кооператива "КОСАР",
в Жизномир,
повіт Бучач,
East Galicia, Europe.

ДО РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ ДІТЕЙ.

Попадається до відома родичам шкільних дітей школи при Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, що зніта фотографія зі шкільних дітей вже готова. Величина фотографії 6x10 цалів, і продається по дуже низькій ціні, бо лише 75 цт.

Вашим обов'язком є набути одну фотографію для памятки собі та своїм дітям. Зайдьт до офісу У.Р.Д. ще сьогодні.

Д. Стечишин, секр.

ПРИХОДЬТЕ НА ПІКНІК!

Товариші робітничі і фермерські околиці Летбридж і Когорст! Цим даємо нам до відома, що старанням трьох товаришів в Когорст відбудеться в неділю, 9. серпня колу ріки проти Тейлор майні

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

Програма пікніку досить багата ріжними забавками з цінливими річами. На пікніку будуть смачні перекуси і холодні напітки. Приходьт чисельно, подихайте свіжим повітрям і побавтеся в кругу своїх товаришів.

Початок в 10-й годині раню. До побачення на пікніку.
Комітет.

ПОШКУНО в дуже важній справі Карола Томашівського, що минулого року перебував в Альберті. Хто знає би його адресу або він сам хай напише до:
Peter Lashchuk,
2068 Quail Ave.,
Lakewood, Ohio.

ПОШКУНО рідного брата Тоні Драчука з села Залучинь, повіт Залучинь, Галичина. Перебував в Мікларива, а тепер має бути в Летбридж, Алта. Пошкуну його в дуже важній справі. Хто знає би його адресу або він сам хай напише на пошину адресу:
T. Drachuk,
938 Burrows Ave.,
Winnipeg, Man.

ПОШКУНО свого брата Николу Дастика з села Колини, повіт Городенка, Галичина. Останній раз перебував в Торолд, Онт. Хто знає би його адресу або він сам хай напише на пошину адресу:
Karol Dastyk,
P.O. Box 404,
Walkerville, Ont.

ПОШКУЕМО односельчан села Белелуа, повіт Єлтин, Галичина, які перебувають в Канаді і Зауц. Дер-жавях. Наші односельчане в старому краю будують народний дім і просять у нас фінансової допомоги. Ми в Когорст вже поробиали заходи в цій справі, сформували комітет і рішимо зв'язатися з вас до цієї справи, товариші односельчане. Зголошуйтеся до нашого комітету за інформаціями і подавайте нам свої і одні других адреси. Пишть на адресу:
К. Zmurehuk,
P. O. Box 3040,
Coalhurst, Alta.

КУПУЙТЕ НОВУ КНИЖКУ

що саме вийшла з друку. Написав її Н. Сауер а переклав на українську мову відомий пролетарський письменник М. Ірчан. Переклад зроблений незвичайно майстерно і книжка читається з напруженням від початку до кінця.

ЦЯ КНИЖКА Є ПОВІСТЮ З ЖИТТЯ РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ І ЗВЕТЬСЯ

ЦІНА :-:-: КРОВІ :-:-:

Описується в ній життя і тяжка праця підпільних робітників, членів революційної партії, між якими знаходиться зрадник, що про працю революціонерів доносить поліції і жандармам. Чесні робітники докладають всіх старань, щоби викрити того підлотника-зрадника.

Ця книжка повинна знаходитися в кожній робітничій і фермерській хаті так в Канаді, як і в Зауочені Дер-жавях. Куптьт а ніколи не пожаєте. Ціна дуже низька!

ПЕРЕКАЗУЙТЕ СВОІМ ЗНАЮЩИМ І СУСІДАМ ПРО ПОВ'ЯЗ ЦЕЙ НЕЗВИЧАЙНО ЦІННОЇ І ЦІКВОЇ КНИЖКИ! РОБІТНИЧІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОВИННІ ОБОВ'ЯЗКОВО ЗАНЯТИСЯ ПОШИРЕННЯМ ЦЕЙ ПОВІЗТЮ!

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА ТІЛЬКИ 25 ЦЕНТІВ.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
COR. PRITCHARD & MCGREGOR STS. WINNIPEG, MAN., CANADA